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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Weißewarte  
 

Gremium: Ortschaftsrat Weißewarte 

Sitzungsdatum: Freitag, den 16.12.2022 

Sitzungsdauer: 19:00 - 20:10 Uhr 

Sitzungsort: Dorfgemeinschaftshaus, Neue Schulstraße 
22 in Weißewarte  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Marco Radke    M. Radke 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Jörg Dangler   
Herr Ralf Schinz   
Herr Volker Taubenheim   

Ortsbürgermeister 
Herr Marco Radke   
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Weißewarte der EGem Stadt Tanger-
hütte am Freitag, 16.12.2022, 19:00 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, Neue Schulstraße 22 in 
Weißewarte. 
  

Öffentliche Sitzung 

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberu-
fung sowie der Anwesenheit und der Beschlussfassung 

 

 

2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Be-
schluss der Tagesordnung 

 

 

3. Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von  
Tagesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 

 

 

4. Hinweise auf das Mitwirkungsverbot  

5. Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ort-
schaftsrates vom 11.11.2022 

 

 

6. Einwohnerfragestunde  

7. Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten  

8. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen  

Öffentliche Sitzung 

11. Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der 
Anwesenheit und der Beschlussfassung 

- M. Radke stellt die Beschlussfähigkeit fest 
 
zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss der Tages-

ordnung 
- KEINE 

 
zu 3 Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesordnungs-

punkten in nicht öffentlicher Sitzung 
- M. Radke informiert über die letzten Kaufangenbote im Wohngebiet 

o der Hauptausschuss hat den Grundstücken zur Bebauung (Herms und Blume) zuge-
stimmt, (Sieling und Hallmann abgelehnt) 

 
zu 4 Hinweise auf das Mitwirkungsverbot 

- keine 
  
zu 5 Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates 

vom 11.11.2022 
- 4x JA 

 
zu 6 Einwohnerfragestunde 

- Herr Sieling beschwert sich erneut über den Zustand der Dorfstraße, Steine kaputt 
- Die Dorfstraße ist die Hauptdurchfahrtsstraße für den Bus-/ Linienverkehr, dadurch wird der 

Zustand immer schlechter 
- Herr Schinz fragt dazu, ob die Bus-Bude nicht eventuell verlegt werden könnte 
- Herr Sieling fragt, wann der Spielplatz am Wildpark endlich wieder geöffnet werden könnte 
- Frau Andres (wohnhaft Chausseestr. 36, Bereich Fußballplatz/ Jugendclub) fragt, ob bei Ihr 

zuhause auch der Bauhof Schnee schieben könne 
 

 
zu 7 Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten 

- Der Gemeinderat diskutiert über die Anwendung der §-7-Mittel, wir sind uns einig, dass wir 
die Rentner, Sportverein und Straßen/ Dorffeste unterstützen 

- in der Kegelbahn und dem DGH muss die Hausordnung erneuert werden, beide Räumlich-
keiten werden nach der Nutzung verschmutzt hinterlassen  

- im DGH sollte eine Kaution hinterlassen werden, hierzu soll sich M. Radke mit der Verwal-
tung (Gebäudemanagement) in Verbindung setzen 
 

- Der Gemeinderat lehnt den Beschluss zur Satzung Tanger, Uchte, untere Ohre ab 
o 4x nein 

  
zu 8 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 

- Herr Schinz möchte, dass der Spielplatz am Wildpark schnellstmöglich für die Kinder 
geöffnet oder ausgezäunt wird, dadurch könnte man auch den Pavillon für mögliche Feste 
benutzen 

  

Öffentlicher Teil 

zu 11 Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung 
- M. Radke schließt 20:10 Uhr die Sitzung 
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